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12ª (Décima Segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) 

LEGISLATURA, DO DIA 16 DE JULHO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 12ª (Décima 

Segunda) Sessão Ordinária da 18ª (Décima Oitava) Legislatura, do dia 16 de julho 

de 2025. Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à 

verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 192/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 18/2025 o qual, “Dispõe sobre autorização de celebração de Termo de 

Fomento com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas A Santa Casa da 

Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal, para realização de procedimentos 

eletivos de Urologia, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 193/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 19/2025 o qual, “Dispõe sobre autorização de celebração de Termo de 

Fomento com a Associação Pinhalense de Proteção aos Animais São Francisco 

de Assis, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 200/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 20/2025 o qual, “Dispõe sobre celebração de Termo de Parceria 

decorrentes de Emendas Impositivas ao Consórcio de Desenvolvimento da Região 

de Governo de São João da Boa Vista - CONDERG, e dá outras providências”. 
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PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 201/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 21/2025 o qual, “Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial no valor de R$123.892,00 (cento e vinte e três mil, oitocentos e 

noventa e dois reais), e altera o PPA e a LDO para fins que especifica, e dá 

outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 205/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 22/2025 o qual, “Dispõe sobre celebração de Termo de Fomento com a 

Associação de Assistência aos Deficientes Visuais de Poços de Caldas (AADV – 

PC), e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da 18ª (décima 

oitava) Legislatura, realizada em 2 de julho de 2025.  

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 56/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de números 79 

e 80 de 2025, apresentadas na 11ª Sessão Ordinária, realizada em 2 de julho de 

2025, para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 57/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 18/2025, aprovado por esta Casa de 

Leis na 11ª Sessão Ordinária, realizada em 2 de julho de 2025, para providências 

necessárias no tratamento do respectivo documento. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 59/2025 – do Presidente da Câmara – 

Encaminha ao Prefeito Municipal, Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 

Leis do mês de junho de 2025. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº 71/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – Solicita 

ao Vice-Governador do Estado de São Paulo, sr. Felício Hamuth, recurso financeiro 

no valor de 700 mil reais, a ser aplicado na infraestrutura da estrada que dá acesso 

ao Conjunto Habitacional Virgílio Trincha, localizado em Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 72/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Solicita ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, recurso financeiro de 

100 mil reais a ser aplicado na infraestrutura urbana de Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 73/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Solicita ao Deputado Estadual Altair Moraes, recurso financeiro de 

200 mil reais, a ser aplicado no Departamento municipal de Saúde de Santo 

Antônio do Jardim. 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES:  

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 81/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos 

Santos - Indica ao Prefeito Municipal que seja feito um estudo para criação de 

Projeto de Lei que regulamente o passeio com cães de grande porte no município. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 82/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos 

Santos - Indica ao Prefeito Municipal a instituição de alíquota de Imposto 

progressivo a incidir sobre os terrenos localizados na região central do município, 

que estejam desocupados ou sem edificação. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 83/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi - Indica ao Prefeito Municipal a instalação de câmeras de segurança nas 

principais entradas da cidade, bem como ao longo das vias que dão acesso à cidade, 

com a finalidade principal de aumentar a fiscalização de abandono de animais. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 84/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi - Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de criação de um Projeto 

de Lei específico que disponha sobre o abandono e maus-tratos de animais no 

âmbito do Município de Santo Antônio do Jardim, de modo a prever punições e 

sanções mais rigorosas aos infratores. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 85/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos 

Santos - Indica a necessidade de reforma da Pista de Bocha, localizada no Núcleo 

da Melhor Idade de Santo Antônio do Jardim. 
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PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação das melhorias propostas. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 13/2025 – da Diretora do Departamento de Saúde, 

Viviane Aparecida Dorta – Convida os vereadores e funcionários da Câmara 

Municipal para a Conferência Municipal de Saúde, a ser realizada no dia 17 de 

julho de 2025, a partir das 18 horas, no prédio da Câmara Municipal. 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 18/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre autorização de celebração de Termo de Fomento com a Irmandade do 

Hospital Francisco Rosas A Santa Casa da Misericórdia de Espírito Santo do 

Pinhal, para realização de procedimentos eletivos de Urologia, e dá outras 

providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 19/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre autorização de celebração de Termo de Fomento com a Associação 

Pinhalense de Proteção aos Animais São Francisco de Assis, e dá outras 

providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 20/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre celebração de Termo de Parceria decorrentes de Emendas Impositivas ao 

Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista - 

CONDERG, e dá outras providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 21/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de 

R$123.892,00 (cento e vinte e três mil, oitocentos e noventa e dois reais), e altera 

o PPA e LDO para fins que especifica, e dá outras providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 22/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre celebração de Termo de Fomento com a Associação de Assistência aos 

Deficientes Visuais de Poços de Caldas (AADV – PC), e dá outras providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-

os para a 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

a ser realizada no dia 6 de agosto de 2025, às 19 horas. 


